



Kanclerz

Gdańsk, 3.08.2020 r.

Sprostowanie Informacji z otwarcia ofert:

nazwa: dostawa sprzętu multimedialnego i fotograficznego dla Politechniki Gdańskiej - **ZP/163/055/D/20**

Otwarcie odbyło się w dniu 3.08.2020 r. o godz.: 11:00 w **Politechnika Gdańska, ul. G. Narutowicza 11/12, 80 - 233 Gdańsk, skrzydło B pokój nr 210**

Zamawiający zamieszcza sprostowanie informacji z otwarcia ofert, omyłkowo podano inną nazwę części na którą ofertę złożył Wykonawca 13p Sp. z o.o. ul. Międzyzleska 2-4, 50-514 Wrocław zamiast CZĘŚCI B winno być CZĘŚĆ A

L.p.	Firma oraz adres wykonawcy	Cena brutto	Okres gwarancji	Termin realizacji
1	Eurotrend Radosław Pałubicki ul. Miętowa 72, 81 -589 Gdynia	CZĘŚĆ C 170 000 zł brutto	36 msc	28 dni
2	13p Sp. z o.o. ul. Międzyzleska 2-4, 50-514 Wrocław	CZĘŚĆ A 94 833 zł brutto	36 msc	40 dni
3	MM MARKET Małgorzata Małecka ul. Szałwiowa 51a, 03-167 Warszawa	CZĘŚĆ A 79 950 zł brutto CZĘŚĆ B 29 274 zł brutto	CZĘŚĆ A i B 36 msc	CZĘŚĆ A i B 15 dni
4	Impressa Piotr Gelniewski ul. Tadeusza Kościuszki 16, 05-120 Legionowo	CZĘŚĆ C 197 600 zł brutto	36 msc	25 dni

Kwota jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia:

CZĘŚĆ A: 70 471, 50 zł brutto

CZĘŚĆ B: 14 931, 50 zł brutto

CZĘŚĆ C: 199 970, 94 zł brutto